



## **Председатель СК России поручил провести проверку по ситуации, связанной с кубанскими аграриями**



Сегодня в программе одного из федеральных каналов вышел сюжет о том, что в Краснодарском крае местный бизнесмен и бывший депутат с помощью махинаций и связей с местными судьями разоряет успешных предпринимателей. Бизнесмен заключал договоры, а после через суд добивался остановки деятельности контрагентов и, как следствие, полного банкротства фирм. Предприниматели обратились в МВД, но уголовные дела до сих пор не возбуждены. В сюжете сообщается, что бизнесмену помогала судья регионального суда, которая в настоящее время находится в розыске. Также сообщается, что начальником службы безопасности у него работает бывший начальник МВД Новороссийска, который помогает ему избежать привлечения к уголовной ответственности, используя связи в правоохранительных органах.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Краснодарскому краю А.К. Маслову доложить о ситуации, начать процессуальную проверку по данному факту, а также поставил ее ход на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1741894>